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Установите соответствие между выделенными словами и их морфологической характеристикой:

A.  Гремучая змея ленива и неподвижна, хотя может быстро ползать, преследуя добычу. Б.  Люди благодарны доктору за
сделанное добро.
B.    Жители степного юга, переселившись в таёжные сибирские места, тотчас наловчились рубить здесь деревянные
избы. Г.  Концертный костюм для циркового наездника сшит по последней моде

1.  прилагательное в краткой форме
2.  прилагательное в полной форме
3.  глагол в форме прошедшего времени
4.  деепричастие
5.  причастие в краткой форме
6.  причастие в полной форме


